



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

"09" листопада 2017 р.

№ 21/14/17/08/09-008

Директору Департаменту транспортної
інфраструктури виконавчого органу Київської
міської ради **Симонову Сергію Анатолійовичу**
04070, м. Київ, Набережне шосе, 2

*Щодо облаштування сучасних пішохідних переходів,
зупинок для громадського транспорту з заїзними
карманами по всій вулиці Героїв Дніпра*

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Сергію Анатолійовичу!

Звертаюсь до Вас відповідно до статті 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та прошу у 10 денний строк розглянути питання та надати відповідь.

Мені стало відомо, що 4 листопада 2017 року на зупинку громадського транспорту прибув тролейбус, який зупинився в другому ряду для висадки пасажирів. З нього вже почали виходити люди, коли в цей же час маршрутка заїжджала до першого ряду та збила двох людей. В результаті жінка померла на місці, а чоловіка в тяжкому стані забрала швидка, але він помер дорогою до лікарні, а третьому потерпілому надали допомогу на місці та відпустили.

Активісти зібрали тисячі підписів мешканців Оболонського району за встановлення світлофорів та зупинок з карманами для громадського транспорту, однак їх прохання на протязі декількох років залишається не виконаним.

Відомо також, що даний відрізок дороги є досить широкий, асфальтове покриття знаходиться в задовільному стані, рух транспорту є інтенсивним і насиченим, це сприяє порушенню правил дорожнього руху його учасниками. Частими є дорожньо-транспортні пригоди з тяжкими наслідками. Крім того, відсутність належного облаштування є особливо небезпечним для життя та здоров'я пішоходів.

Також, слід зазначити, що у відповідній частині району знаходиться велика кількість загальноосвітніх і дошкільних навчальних закладів, саме тому серед пішоходів є велика кількість неповнолітніх та малолітніх дітей.

У зв'язку з вищенаведеним, піклуючись про безпеку руху та зменшення дорожньо-транспортних пригод, захисту прав та інтересів громадян, прошу Вашого сприяння у передбачення коштів з бюджету міста Києва на 2018 рік та в облаштуванні регульованих пішохідних переходів з підвищенням, з сучасною розміткою, з Led освітленням, з підвісними вказівниками, а також нових сучасних зупинок для громадського транспорту з карманами для заїзду по всій вулиці Героїв Дніпра, а також розробити нову безпечну концесію руху по вулиці Героїв Дніпра.

Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене особисто, за адресою: 01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36.

З повагою
Депутат Київської міської ради

Владислав Михайленко

У Києві маршрутка наїхала на людей біля зупинки, 2 загиблих



4 Листопада, 2017, 11:33

В столиці на вулиці Героїв Дніпра біля зупинки громадського транспорту сталася аварія за участю маршрутки №464

Про це повідомляють [Вартові.Еспресо \(https://espreso.tv/\)](https://espreso.tv/).

На зупинку громадського транспорту прибув тролейбус, який зупинився в другому ряду для висадки пасажирів. З нього вже почали виходити люди, коли в цей же час маршрутка заїжджала до першого ряду та збила двох людей.

В результаті жінка померла на місці, а чоловіка в тяжкому стані забрала швидка, третьому потерпілому надали допомогу на місці та відпустили. Зараз на місці працює слідчо-оперативна група, яка встановлює всі обставини інциденту.

Згодом стало відомо, що поранений чоловік помер у швидкій дорогою до лікарні.





<http://static.espresso.tv/uploads/article/2483577/images/im-21.jpg>



<http://static.espresso.tv/uploads/article/2483577/images/im-22.jpg>





<http://static.espreso.tv/uploads/article/2483577/images/im-23.jpg>



<http://static.espreso.tv/uploads/article/2483577/images/im-24.jpg>

ПОЛІТ



<http://static.espreso.tv/uploads/article/2483577/images/im-25.jpg>